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                            Az EPUB PDF-be konvertálásának legmegengedhetőbb módja (03.08.24)

                            	Szoftveralkalmazások


							
                            Áttekintés  Az EPUB (Electronic Publishing) az e-könyvek leggyakrabban megtekintett és olvasható fájlformátuma. Ha azonban e-könyveket más célokra kell kinyomtatnia, akkor azt tapasztalja, hogy az EPUB formátumú fájlnak nincs nyomtatási opciója. Ebben a helyzetben előfordulhat, hogy át kell töltenie az EPUB fájlt PDF-be. Különböző típusú eszközöket használnak erre a célra. Megmutatjuk a legjobb lehetőségeket, amelyek megkönnyítik a munkáját. 
 A legjobb megfizethető EPUB – PDF konverterek  Az EPUB PDF-fé konvertálásának legolcsóbb módjai: 
 	  PDF WIZ  

 Ez a legjobb és leghatékonyabb átalakító az EPUB dokumentum PDF-fé konvertálásához. Sok más fájlformátumot biztosít, például txt, PDF, EPUB és XPS. A PDF WIZ támogatja a képek konvertálását PDF-be is. Néhány további szolgáltatás, amelyet nyújt: 
 	 Split / merge funkciót biztosít a PDF-fájlok számára. 
	 Háromnapos ingyenes próbaverziót biztosít, amely minden funkcióhoz teljes hozzáférést biztosít. . 
	 Ha hosszú távú PDF-eszközkészletként kívánja használni a PDF WIZ-t, akkor folytassa, vásároljon előfizetést és vegye igénybe mindazt, amit kínál! 
	 Ár: 9,99 USD / hónap  

	  Coolmuster PDF Creator Pro (Mac és Windows)  

 Ez az átalakító támogatja az EPUB fájlok konvertálását PDF-be és népszerű a felhasználók körében, különösen az opcionális funkciók miatt. Amellett, hogy több fájlt lefordít egyszerre, több fájlt is gyakran összeolvasztanak egybe, ha a kimeneti formátumuk megegyezik. 
  Pro Tipp: Vizsgálja át számítógépét teljesítményproblémák, levélszemétek, káros alkalmazások és biztonsági fenyegetések 
, amelyek rendszerproblémákat vagy lassú teljesítményt okozhatnak. 
 Ingyenes PC-vel kapcsolatos problémák keresése 3.145.873 letöltésekKompatibilis: Windows 10, Windows 7, Windows 8  Különleges ajánlat. Az Outbyte-ról, távolítsa el az utasításokat, az EULA-t, az adatvédelmi irányelveket. 
 Ez az alkalmazás támogatja a Txt, Docx, Mobi, EPUB, PDF és más képformátumokat. Megőrzi az eredeti dokumentációt és biztosítja a dokumentum eredeti konzisztenciáját. Minden fájlt a programnak megfelelően nevezünk el. Havi díja 39,95 USD, ami meglehetősen magas a PDF WIZ-hez képest. 
 	  EPUBsoftEbook Converter (Mac és Windows)  

 Ez az EPUB fájl A PDF átalakító beolvassa az összes mainstream fájlformátumot, például a PDF, az EPUB, a Mobi és a txt fájlokat. Ez a program egy szép és egyedi felülettel rendelkezik, amely lehetővé teszi az egy kattintással történő konverziós funkciókat. Meg kell fizetni, de hatalmas. Havi díjuk 39,99 USD, még mindig magasabb, mint a PDF WIZ. 
 	  PDFelement Pro  

 A PDF element pro könnyen lefordíthatja az EPUB fájlt PDF-be. Sokféle formátumban hozhat létre PDF-fájlokat, például EPUB, HTML, weboldalak, képformátumok stb. Több PDF fájlt is össze lehet kapcsolni több mappába vagy ugyanabba a PDF fájlba. A próbaverzió csak az első két oldalt alakítja át, amikor másik formátumba került. Díjuk 129 dollár, ami jóval magasabb, mint néhány jó lehetőség. 
 	  PDF Architect  

 Egy másik EPUB-PDF fordító, amelyet letölthet a számítógépére: PDF építész. Az átalakítási funkció csak a pro verzióban érhető el. Nagyon jó a standard kiadással konvertálni az EPUB-t PDF-be és módosítani a betűkészlet-változásokat. Egyszeri 109 dolláros díjat számítanak fel, ami egyes felhasználók számára nem biztos, hogy megfizethető. 
 	  Online ingyenes eszközök  

 Vannak olyan online eszközök is, amelyek az EPUB konvertálását PDF fájlokká kínálják. Az olyan online eszköz, mint a „ZAMZAR”, egy nyílt kép átalakító, amelyet sok felhasználó használ, ha siet. Az online eszközök közül néhány hiányzik: 
 	 A biztonság nem garantált (a fájlok veszélyben vannak). 
	 A PDF-átalakítóhoz nem férhet hozzá offline. 
	 Az online konvertálók általában fájlméret-korlátozással rendelkeznek, ezért nem fog tudni nagy fájlokat feltölteni PDF-be konvertálás céljából. 

 Következtetés  A fent említett összes eszköz a következő: megvitatták az engedélyezési árral és az elérhető funkciókkal. Az online konvertálás nagyon veszélyeztetett, ha a fájlja titkos. Mivel az adatvédelem az alapvető gond, a legelőnyösebb eszköz a PDF WIZ eszköztár. A PDF WIZ professzionális csapata gyors válaszával támogatja ügyfeleit. 
 A PDF WIZ biztosítja az adatok titkosságát, és a kívánt formátumnak megfelelő fájlt hoz létre. A fájl PDF-be konvertálódik, minőségének romlása nélkül. Ami az árképzést illeti, a PDF WIZ rugalmas csomagokat kínál. Ezenkívül számos más funkcióval is rendelkezik, mint például a kompresszor és a jelszókezelő. Ezért a PDF WIZ az ajánlott választásunk az EPUB PDF-fé konvertálásának legolcsóbb és leghatékonyabb módjának kiválasztásához. 

							

							Youtube videó: Az EPUB PDF-be konvertálásának legmegengedhetőbb módja
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